iA pensar y resolver!

Unan con flechas cada situacién con el calculo que

elegirian para resolverla.

En la biblioteca hay
11% libros. De ellos,
79 son de cuentos.
;Cudntos no son de
cuentos?

Enla coleccidn de revistas
hay 18 de superhéroes y
el resto son de animales.

Si en total hay

102 revistas, jcuéntas
revistas de animales tiene
la coleccion?

Felipe acomodo los
robots en 8 estantes. i
en cada estante puso
9. scuéntos robots
forman su coleccion?

949+494+49+9+9+9+9

8x9

102 -18

18 +102

114 -79

114 +79

jAtencion! En un caso,
hay dos posibilidades
que sirven.

Resuelvan los problemas en sus cuadernos.



